

Credința

Botezul evreilor nu infirmă dispozițiunile pentru apărarea rasei

Desbaterile Sf. Sinod

BUCUREȘTI. Sf. Sinod a ținut ieri după amiază, la orele 17, o ședință în continuare, sub președinția I. P. S. S. Patriarhul N. codim.

S'au luat în discuție referatele comisiilor: canonică, juridică și de doctrină și viața religioasă.

Sf. Sinod și-a însușit propunerea Ministerului Cultelor de a se îngădui preoșilor, în anumite cazuri să facă parte din consiliile de administrație ale unităților cooperatiste.

S'A STABILIT CĂ BOTEZUL EVREILOR, CHIAI MAI INDEPĂRTAT DECÂT 30 ANI, NU INFIRMĂ LEGILE ȘI DISPOZIȚIUNILE ÎN VIGOARE PENTRU APĂRAREA RASEI.

Desbaterile au rămas în continuare pentru azi la orele 10.

Economia particulară din Japonia a trecut sub controlul Statului

Tokio. DNB anunță din capitala Japoniei, știrea senzațională că Consiliul de Miniștri de azi noapte, ținut sub președinția Mikadoului, a hotărât, că întreaga economie națională, care se află în mâinile particularilor, trece sub controlul și conducerea centrală a Statului. Această măsură asigură utilizarea economiei naționale în folosul scopurilor militare ale imperiului japonez, ieșind în același timp de sub tutela capitaliștilor americani și englezi.

Corneliu Preda, chestorul poliției, Ioan Crivăț, Vasile Vărdol, șeful Corpului Muncitoresc Legionar, șefii de plasă: dr. Traian Băltoi, Jimon, Mara, preot, Teofan Herbei, Coriolan Bărbat, Petre Pascu, Ioan Jeluțiu, cetățuțele feminine sub comanda legionarelor Cornelia Novac, Sara dr. Faur și Silvia Dărlea, frățiile de cruce sub comanda legionarului Ionel Moldovan și grupul studenților teologi.

Parada militară din Capitală

BUCUREȘTI. Cu ocazia aderării României la pactul tripartit, a avut loc în Capitală, o mare paradă militară.

La prânz, M. S. Regele a sosit cu automobilul, fiind însoțit de d. General Antonescu, Conducătorul Statului și Generalul Hansen, șeful misiunii militare germane din România.

Într'un al doilea automobil a sosit d. Horia Sima, comandantul Mișcării Legionare și vicepreședinte al Consiliului de Miniștri însoțit de d. Frabricius, ministrul Germaniei la București și Generalul Speidel.

M. S. Regele era însoțit de întreaga Curte Militară și de subsecretarii de stat ai apărării naționale. Parada a început prin sosirea dlor generali Hansen și Speidel, în automobile care au defilat prin fața tribunai, după care generalii au luat loc în tribună.

Defilarea a continuat-o comandantul parăzii, d. general Rothkirchen urmat de o companie de infanteriști, unități motorizate, artilerie etc. cu muzicile lor.

E de remarcă că la această paradă, nu a participat decât o mică parte din trupele germane, adică numai cele ce au garnizoana în București, celelalte având garnizoane în restul țării, pentru instrucție, ca și aviația care se află răs-

pândită în diferite puncte, în vederea apărării unor obiective importante.

La sfârșitul paradei M. S. Regele a mulțumit generalilor germani și a plecat aclamat de mulți-

mea numeroasă, care a asistat la paradă.

A mai fost prezentă o unitate din organizația germană din România, precum și o companie de onoare de legionari.

Nu se reduc pensiile militare

BUCUREȘTI. Un comunicat oficial al Președinției Consiliului de Miniștri, desminte svonul tendențios că se intenționează reducerea pensiilor militare. Adevărul este că d.

General Antonescu a dat ordin dlui N. Schina, să studieze toate nedreptățile trecutului și să propună soluții pentru o dreaptă răsplătire a celor ce-au stat în slujba Țării.

Jugoslavia intră în Axă?

SOFIA. Agenția DNB anunță că cercurile oficiale bulgare sunt de părere, că tensiunea din Balcani s'a micșorat și Turcia a renunțat chiar la gândul de-a se a-

mesteca în conflict, sacrificându-se pentru interesele Angliei. Pe de altă parte, politica Jugoslaviei este pe cale de a se încadra în aceea a Axei.

Arădani la Alba Iulia

La serbările aniversare dela Alba Iulia, Aradul, care s'a impus ca unul din cele mai bine organizate județe, a fost reprezentat, în afara miilor de săteni plecați a-

colo ca să confirme unanimitatea vrierilor românești, — a fost reprezentat de către dlui: Ilie Rotea, prefectul județului, dr. Emil Monția, primarul Municipiului, dr.

O nouă înfrângere a diplomației engleze

NEWYORK. Agenția DNB anunță că d. Kennedy, ambasadorul Statelor Unite la Londra, a înaintat încă în Septembrie, Casei Albe, demisia sa. Această demisie înseamnă o mare înfrângere a diplomației engleze, Kennedy fiind unul dintre principalii conducători ai politicii de apropiere între Anglia și Statele Unite, precum și conducător al intervențiunilor din America în favoarea Angliei.

ALT VAL DE NEMULȚUMIRI ÎN INDIA

Bombay. Agenția DNB anunță, că pe întreg teritoriul indian, a produs o mare indignare faptul că vicelegele Indiei a ordonat urcarea impozitelor pentru înzestrarea armatei engleze și coloniale, contrar hotărârii adunării naționale a indigenilor.

EUGEN TITEANU RAMÂNE ARESTAT

București. Mandatul de arestare, emis împotriva lui Eugen Titeanu, fost subsecretar de stat la propăgandă și presă, a fost reconfirmat pe altă perioadă de 30 zile.

... Când vă duceți la restaurant, cafenea, bar, bier etc. citiți Credința

Opera de asistență legionară la Arad

Infăptuirile „Ajutorului Legionar”

În fostul local al Crucii Roșii din localitate, funcționează Ajutorul Legionar, sub conducerea legionarei Eugenia Ceonța. Aici sosesc toate donațiile, distribuite apoi la destinația convenită.

Dela biruința mișcării până azi, instituția aceasta a creat: *serviciul costieriei, îmbrăcămintea și plasa-rea* predată recent părintelui Giurgiu).

Iată în cifre, situația la zi: 1 milion 354.903 lei bani încasați, Până acuma s'au plasat 600 persoane. S'au ajutat 408 familii și persoane. În acest ajutor au fost distribuite: 158 perechi încălțăminte 2 curele, 1 bretele, 147 pulovere, 97 metri material îmbrăcămintă, 2 tailleure 92 buc. lingerie diferită, 79 paltoane, 43 haine, 55 pantaloni, 5 căciuli, 50 pălării, 216 rufe mari de corp 357 rufe mici de corp, 20 bluze, 50 rochii, 16 veste, ș. a.

Cassieria s'a înființat la 30 IX. a. c. La fel îmbrăcămintea. În 25 XI a. c. s'a înființat secția alimentară, a cărei conducere s'a încredințat părintelui Biliboață.

Cu acest prilej, dna Eugenia Ceonța ne roagă să arătăm, că instituția Ajutorului Legionar s'a creat datorită muncii de fiecare ceas a conducătorului județului d. ing. I. Constantin și a preșe-

dintelui Ajutorului Legionar, d. dr. Ion Moldovan, directorul spitalului central.

Serbarea de Crăciun și un îndemn către bunii români

Pentru sărbătorile Nașterii lui Isus cadrele Ajutorului Legionar organizează o frumoasă *serbare a copiilor săraci*, în care scop — și pe această cale — conducerea acestei instituții de nobilă asistență socială, — face apel la toți comercianții, intelectuali și muncitorii

români, *acea cari au posibilitatea și inima de frate* — să contribuie cu: haine, haine, ghete și alimente conservate, astfel ca pe Crăciun să fie ajutați un număr cât mai mare de nevoiași.

Nu încheiem fără a nu aminti munca fără preget la Ajutorul Legionar a dnei Eugenia Ceonța, prezentă dela primele zile, când *din nimic* — o instituție, cu rosturi și activitate dovedită, a luat ființă în orașul nostru.

Alți condamnați pentru speculă ilicită

Specula care o practică negustorii arădani se cere a fi sancționată. Astăzi înregistrăm un nou lot de speculanți condamnați:

Hegedüs Iosif, bodegă, din Arad str. Alecsandri No. 1, condamnat la 7000 lei pentru că nu a înaintat Primăriei lista de prețuri, pe ultimele 2 luni și, având brevet numai pentru cărciumă, servește și mâncări calde.

Bora Vasile, din Arad, măcelar în Bul. Carol No. 70 condamnat la 2000 lei amendă pentru faptul că a vândut slănină albă afumată cu 100 lei kg. deși aceasta este maximalizată la 88 lei kg. prin ordonanța Primăriei.

Benkó Adalbert, din Arad str. Ioan Calvin No. 20, băcănie, condamnat la 2000 lei amendă pentru

faptul că a vândut kg. unt cu 200 lei, în loc de 180, cu cât era maximalizat.

Westfried David, din Arad str. I. G. Duca No. 1, depozit de lemne și cărbuni, condamnat la 2000 lei amendă pentru faptul că nu a avut tablă (firmă) pe exteriorul depozitului de lemne și cărbuni, pe care să fie trecut numele și pro numele proprietarului întreprinde rii.

Terezia Pavletti din Arad, str. M. Viteazul No. 16, prăvălie cu alimente, a fost condamnată la lei 1875 amendă penală, pentru faptul că a vândut kg. de slănină afumată cu lei 120, în loc de 88 lei, iar pâinea populară cu 14 lei în loc de 13.50 cât erau maximalizate prin ordonanța Primăriei.

Ninge'n Capitală

BUCUREȘTI. Iarna a venit. Eri au căzut asupra Capitalei, primii fulgi de zăpadă, anunțând iarna. Ninsorea deși anemică, a conti-

nuat trei sferturi de oră. Tendința generală a vremii este către frig și precipitațiuni, sub forma de zăpadă.

Știri diverse

— Chestura Poliției Arad, anunță pe toți profesorii și maestrul de dans, că sunt obligați să se prezinte în ziua de 8 Decembrie la Chestură, camera 17, aducând următoarele acte: Certificat de naționalitate, autorizația ministerului, pentru exercitarea profesiei, actul sau certificatul de examen, extrasul de botez și livretul militar.

— **Buruiană Gh.**, șef de secție și **Pielici Grigorie**, șef de birou încetându-le detașarea la Comisariatul general al refugiaților pentru Basarabia și Bucovina, — au fost transferați și s'au prezentat în ziua de azi la noile posturi dela Primăria Municipiului Arad.

FURT DE PORCI LA TURNU

Traian Novac din comuna Turnu a reclamat jandarmilor că din curte i s'au furat opt porci grași în valoarea de lei 60.000 lei. După cercetările de rigoare, porcii au fost găsiți pe marginea căii ferate. Intre Arad și Bujac. Ei au fost înapoiați proprietarului.

In Australia

Recoltă catastrofală de grâu

NEWYORK. Agenția DNB anunță: O știre din Sydney lasă să se înțeleagă că recolta de grâu a fost foarte rea în Australia.

După evaluările oficiale se crede că recolta acestui an nu va da decât 91.9 milioane bucheli față de 211 milioane din anul trecut.

Vânzare ieftină de covoare mici și mari, indigene și străine.

Dormitor francez nou, mobile moderne, dulapuri combinate, recamier, mese de scris, sufragerii noi și uzate, mobile pentru buătărie, canapele, mobile antice — ieftin de vânzare la

TEMPO

casă de comision Arad (Palatul Fischer Eliz).

ALBERT HAASZ birou pentru negocierea imobilelor. Telefon 22-23 Arad, Strada Enescu 20-22.

FORUM
cinematograful filmelor
Telefon 20-10
Azi două filme senzaționale

Aventurierii

cu Edwige Feuillere și Jean Murrat

Cavalcada fantastică

Cel mai emoționant film de boy al stagiunii, cu John W. și Claire Trevor
Jurnalul nou O. N. C. cu dezastrul cutremurului din 10 Noembrie
Jurnal UFA No. 480. Reprez. la orele 3, 6 și 9.30.

PROGRAM URMĂTOR:
Cel mai monumental film al colui



CORSO 5, 7.15, 9.

La răscruce de vânturi

după extraordinarul roman cu același titlu de Emily Bronte cu rile vedete americane Marie Curie, Laurence Oliver, David Niv Bilete de favoare și permanente strict suspendate
Jurnale: Ufa și Jurnal Românesc cu dezastrul cutremurului

CINEMA URANIA

Telefon 12-32
Azi la orele 3, 5, 7.15, 9.15 ultima dată. Tot venitul va fi folosit pentru

AJUTORUL LEGIONAR

Anton cel groznic

O comedie muzicală vieneză de HANS MOSER în aprobat pentru tineret. Jurnale UFA și Italian, de război

Măine premieră. Au reședus, la cină publicului arădan. Cel mai mare film monumental. Aprobat pentru tineret. După romanul de DUMAS

Omul cu masca de fier

Pistruii, negii, petele, coșurile, bițele, sbârciala dispar prin folosirea cremei „GENIUS” care felând fața. Un borcan de cremă „GENIUS” de zi ori de noapte costă 50 lei, pudra „GENIUS” 45 lei și săpunul „GENIUS” 25 lei la macia

Földes Arad Seaxped last prin posta ramburs

România
Primăria Orașului Reședință de Județ Deva
No.8520-1940

PUBLICAȚIUNE

Primăria roagă pe toți cetățenii, cari posedă fotografiile reprezentând diferite vederi, vechi sau noi din orașul Deva, să le prezinte la Primărie, pentru a fi decopiate, în vederea întocmirii unui album.

Originalul depus se restituie proprietarului în termen de 10 zile.
Deva, la 20 Noembrie 1940.
Primar, Secretar (indiscifrabil)

RECLAM

depozit lemne de foc
Suguna 12-14. Telefon 10-46
IZVORUL CEL MAI IEFTIN PENTRU PROCURAREA LEMNELOR

Farmacile de serviciu

ARAD:
HAJOS, Bul. Regina Maria 8. Telefon 14-90.
KAIN, Calea Banatului 1. Telefon 17-67.
NIEDERMAJER, Str. Gojdu, pe lalul sărbesc.

TIMIȘOARA:

WEISZ, str. Mercy colț cu Unirii
LÖW, Str. 3 August
MEISZNER, Piața Petru Maior
CRISTEA, Piața Lahovary 1.
BRAUN, Str. Văcărescu 33.
DEVA:
DAGIA, până la 9 Decembrie.

1 Decembrie: FLORIDA-BAR program schimbat trupa SAMBRAY

Probleme timișorene

Sa fie inchis „Parisien Grill” și anexele

Măsuri cari se impun

TIMIȘOARA. In strada Oituz, din orașul nostru, în imediata apropiere a cazărnilor militare, au existat și continuă să existe numeroase bordeluri, în mijlocul cărora tronează faimosul local „Astoria”, rămas în acest loc încă de pe vremea stăpânirii maghiare.

Pe vremuri Astoria a fost locul tuturor orgiilor. Aci veneau des trăsăturile ofițeri ai armatei maghiare, pentruca în tovărășia artiștilor de varietate să se dea la cele mai monstruoase orgii, cărora li s'a dus pomina până la Budapesta. De seara și până în zorii zilei, șampania curgea în valuri, în vreme ce așa zisele artiste, jipau în brațele husarilor unguri... Ba se mai povestesc cazuri despre conți și baroni, îmbrăcați în uniforma militară, cari veneau călări și cereau să li se servescă șampanie, în căldări, pentru ei și pentru cai.

Tot aci veneau și soldații, dar pentru aceștia a existat altă ușă de intrare și alte femei de desfătare.

După unire Astoria n'a fost închisă. N'a fost închis nici chiar atunci când, prin lege, toate bordelurile au fost desființate.

Astfel Astoria, bar și lupanar a rămas singurul local de acest fel din orașul nostru. Gloria de pe vremuri i s'a stins, dar proprietarii, toți evrei de origină, dela Ungar până la Iritz, prin fel de fel de inovații și cu concursul poliției, au reușit să mențină localul.

În cursul ultimilor 22 de ani, în jurul Astoriei, devenit mai la urmă Parisien Grill, s'au mai deschis și alte bordeluri mai mici.

Funcționarea acestor bordeluri în str. Oituz a fost din cele mai nefaste, căci fiind în imediata apropiere a cazărnilor, era firesc ca soldații să le frecventeze cât mai

cele mai frumoase bijuterii, ceasornicele cele mai precise tacâmuri, și obiecte pentru cadourile

des și să se îmbolnăvească tot asemenea, pentruca apoi să se întoarcă acasă, la sate, contaminăți de boli venerice.

Iată cum se explică prezența sifilisului în satele noastre, unde echipa monografică a Institutului Social Banat-Crișana, a constatat că face adevărate ravagi.

Dar ceea ce a fost posibil până acum, nu se mai poate de aci încolo. Nu numai soldații trebuie feriți de contactul cu aceste bordeluri, ic mai ales elevii liceului militar Mihai Viteazul, Regina Maria, deci în imediata a-

propiere a bordelului Astoria.

Elevii, aceste vârstare tinere ale neamului nostru, cari vor fi comandanții oștirii de mâine, trebuie feriți de spectacolele obscene ce se pot vedea în str. Oituz. Sufletul și mintea trebuie să le rămână curate!

Poliția de moravuri din localitate a început o acțiune frumoasă în ce privește curățirea orașului de plaga prostituției clandestine. Această poliție dimpreună cu organele sanitare, au datorita să stăpânească toate bordelurile fără întârziere.

Apel creștinesc

In timpul de iarnă, — tocmai când între semenii noștri s'întreține este mai mare — sunt cele mai multe onomastici: Nicolae, Ighatie, Stefan, Vasile, Ioan, Grigorie etc. cu care ocazii fac cheltuieli inutile pentru a păstra formele convenționale de felicitare.

Facem un apel creștinesc către toți românii, ca măcar acum, când ne aflăm în mijlocul unor încercări, să renunțe la serbarea ono-

masticeii, și, suprimând cheltuielile și mesele pentru felicitări, să contribuie cu sumele respective la Ajutorul Legionar, pentru alinarea lipșurilor frașilor ce sufăr.

Vor vedea foși cu cât mai dulce va fi bucuria zilei făcând o faptă bună, decât rămânând robii unor deprinderi nefolositoare.

Arad, 1 Decembrie 1940.

ANDREI, episcop

Halali

Vânători cărora li-se fură armele

ARAD. Profitând de timpul prinele, patru vânători din Arad, au plecat Duminecă să-și satisfacă cerințele sportului favorit. Au vânat toată ziua, iar când s'au întors, cu sau fără vânat, s'au oprit la restaurantul Lido din str. Eminescu, lăsând în mașina ce-i aștepta, armele.

După câțeva vreme, pe când se pregăteau să plece acasă, au

constatat, nu fără surprindere, că din mașină le-au fost furate două arme, de mare valoare. Ghinionistii vânători și păgubași sunt dnii Constantin Brădean, fost secretar al Parchetului Arad și Gheorghe Covacevici, notar pensionar.

Hoțul pare că a avuta tot timpul să aleagă în liniște, deoarece a luat armele mai de valoare.

Mareșalul Mannerheim președinte al Finlandei?

HELSINKI. Cei 200 delegați, desemnați pentru a alege pe noul președinte al republicii, au început lucrările lor. Delegații urmăresc să aleagă o persoană care să se bucure de încrederea tuturor cla-

selor sociale și a partidelor politice.

Correspondentul agenției Stefani crede a ști că și de data aceasta Mareșalul Mannerheim va refuza această însărcinare.

Explozii suspecte în U. S. A.

NEWYORK. O violentă explozie s'a produs Luni în orașul Tacoma la uzina de produse chimice, ce lucrează pentru apărarea națională americană.

Pagubele sunt considerabile. Nu

se știe dacă sunt victime.

Se reamintește că Vineri s'a mai produs o explozie la Tacoma, cu care prilej a fost distrusă o clădire a uzinei de pulbere.

Dr. Zoltan Bochandovits avocat din Sfânta-Ana și-a mutat biroul în Arad, str. Brătianu No. 13.

BULETINUL STĂRII CIVILE

Morți Soția lui Mîtreă Ioan, — Văd. Nonu Terente, soția lui Ci-ghireanu Jiva, Palatinus Ana, văd. Dascăl Dimitrie, Hans Ecaterina.

Nașteri: Fuchs Al., Tâna Florea.

Cununii: David Iezae cu Rainitz Serena, Shezlea Florian cu Flato-na Maria, Szécseny Francisc cu Britys Elisabeta. Păducel Vasile cu Popovici Ana.

Numai înțelegerea de înmormîntare

FRĂȚI KLUG

Arad, Bulev. Regele Ferdinand No. 37. Tel. 1430 Cea mai estină, mare asortiment de draperii. Noul produse proprii. Prețuri avantajoase

Auŕich Depozit de lemne
Str. Dim. Raicu 15
1-a Fag, cer, Carpen

LEMNE DE FOC
Cumpărați Eftin și bine

MICA PUBLICITATE

CELE mai frumoase și elegante so-be de chamotte, se află la firma TERACOTA Arad, Bul. Regele Ferdinand 50.

VÂND SOBE DE TERACOTĂ cu preț de fabricație. Relații la Tutungeria din Bulev. Regele Ferdinand 63-65.

CAUT IMEDIAT cu chirie, locuință compusă din 2—3 camere, bu-cătărie, baie. Adresa: Hotel Crucea Albă, camera 57.

SCHIMB casă Cluj, cu una cores-punzătoare la Arad. Adresa: Văd. Meghyesy, strada M. Pompiliu 58.

ARANJAMENTE de dormitoare, sufragerii și bucătării se vând ieftin la Magazinul de comision Adler Str. Brătianu 2—4 Arad.

VÂND și cumpăr haine uzate bărbătești și femeiești, cu prețuri avantajoase. Dna Hacker Iosif. Str. Ilarie Chendi 11. Parter.

TUTUNGERIE de vânzare. Adresa solicitatorilor la administrația ziarului.

CAUT portar de casă pe cât se poate fără copii, femeia cu salar. Str. Ioan Calvin 23.

DE INCHIRIAT ieftin locuință cu 2 camere la stradă. Str. General Coandă 11.

PALTON NEGRU în stare bună de vânzare. Adresa la redacție.

SE CAUTA funcționară. Adresa la redacție.

VÂND sau schimb în Micălară-Nouă, casă nouă, cu pomi fructiferi și material de construcție. Valoarea 120.000 lei. Str. Imașului 31.

COLOMAN HARTMAN

Bijutier

Arad, Palatul Minorilor. Prețuri solide.

AZI, 3 DECEMBRIE

S'a deschis restaurantul „Căprioara”

(Fost Mielul Negru)

lângă autogară, cu prețuri mic, pentru bucuria oricărui român. Mai târziu se va deschide aci și un mic hotel (han popular) ca loc de înnoptat pentru provincialii veniți în oraș

Cel mai bine informat cotidian este „Credința”.

O circulară a comandantului Mișcării Legionare

D. Horia Sima, comandantul Mișcării Legionare, a semnat următoarea circulară:

București. POLIȚIA LEGIONARĂ DIN ÎNTREAGA ȚARĂ, ÎNDEPLININDU-ȘI MISIUNEA EI DE A AJUTA REGIMUL LEGIONAR ÎN FAZA DE TRANZIȚIE SPRE CONSOLIDARE, ÎNCETEAZĂ SĂ MAI EXISTE ȘI SĂ MAI FUNCȚIONEZE. MEMBRII ACESTEI ORGANIZAȚII SE VOR ÎNCADRA ÎN ORGANIZAȚIILE LEGIONARE, IAR CEI APTI ȘI CAPABILI VOR FI ÎNCADRATI ÎN POLIȚIA DE STAT.

Rămâne numai, în Capitală, un serviciu de ordine al Mișcării Legionare, sub conducerea legionarului Gheorghe Moisescu.

Toute organizațiile vor începe imediat verificarea severă a celor înscriși în ultimele trei luni și eliminarea acelor cari au dovedit, prin purtarea lor de până acum, incapacitate de înțelegere a spiritului legionar.

Șefii de organizații să fie atenți, în special la cei ce vor să suplimenteze lipsa de vechime cu un fals eroism.

Interzic purtarea cămășilor verzi în timpul serviciului la instituțiile de stat.

Interzic purtarea cămășilor verzi până la reglementarea portului acestei cămăși, în Capitală și provincie, afară de ocaziile solemne și în afara de legionării de serviciu dela sedii.

Data la 2 Decembrie 1940.

HORIA SIMA

Au fost identificați autorii manifestelor subversive ce-au circulat în Arad

ARAD. Acum două săptămâni, indivizi străini de Neamul nostru, au pus în circulație un manifest, trimis multora prin scrisori recomandate, și conținând idei subversive și apte de a atinge ordinea în stat. O parte din aceste scrisori, au fost preluate de Parchetul local, care a început, de îndată, minuțioasă și stăruitoare cercetări pentru aflarea autorilor.

În scurt timp, au fost descoperiți doi indivizi — unul electrician

altul intelectual, ambii din Arad, cari s'au dovedit a fi autorii manifestelor subversive.

Ambii au fost arestați și cu actele dresate, au fost trimiși spre judecare la Tribunalul Militar al Corpului VII Armată.

Identificarea lor într'un răstimp așa de scurt, este pentru Țară, ea și pentru bunii români, o garanție că autoritățile judecătorești de

urmărire și cercetare, sunt prezente la datorie.

Deaceia, sfătuim pe toți acei cari ar primi ori ar găsi astfel de manifeste, sau ar ști de vre-o acțiune subversivă, să o semnaleze imediat Parchetului, pentru ca descoperirea și pedepsirea celor ce sapă la temelgia țării, să nu întârzie, mai ales că făcând acest lucru, nu ne facem decât datoria față de Patrie.

Incendiu la subsecretariatul presei

BUCUREȘTI. Aseară la orele 6,30, din cauza unui scurt circuit s'a produs un început de incendiu într'una din camerele depinzând de studioul cinematografic al subsecretariatului pentru presă și propagandă, din strada Wilson. Au fost evacuate imediat apartele și materiile aflate în acea încăpere

și în încăperile din jur.

Postul de pompieri, sosit la fața locului sub comanda dlui colonel Lupășcu, a strins într'un sfert de oră focul, care, datorită ușilor de fier, a rămas îngrădit la două camere ale secției de montaj. Materialele și mobilele aflate în încăperea imediată erau asigurate.

a fost încă publicat.

În cercurile — bine informate se — crede că guvernul va protesta din cauza acestui incident, la Bangkok.

TRATATIVELE FERROVIARE ROMÂNNO-UNGARE

ARAD. Ieri, la orele 13,15, comisia ungară care duce tratative cu CFR, a trecut, cu un vagon special spre București. Comisia se compune din dl: Lux, Kutasi, Sajó, Vass și Kéri.

ZĂPADĂ ABUNDENTĂ ÎN BULGARIA

Sofia. În cursul nopții de Duminică, a căzut zăpadă abundentă în nordul Bulgariei.

Mai multe trenuri au sosit la Sofia cu mari întârzieri. Dealungul Dunării zăpada este de 4 cm.

O DESMINTIRE A SERVICIULUI VETERINAR MUNICIPAL

Serviciul veterinar municipal, dă o categorică desmintire svonului după care nimeni nu poate tăia porci acasă.

Se precizează că particularii pot tăia acasă porci pentru necesitățile familiei, iar la abator sunt obligați să taie numai acei cari fac comerț cu carnea de porc sau derivatele ei.

VERDE CU DOUĂ STELE

Piesa dlui Iosif Vanciu, apreciatul actor al Teatrului Național din Timișoara, se va juca mâine la Arad, în sala Teatrului comunal, în distribuție de premieră. Cum autorul și distribuția sunt o garanție de valoarea ridicată a spectacolului, credem că românii iubitori de teatru își vor ști face datoria.

Bletele se găsesc la agenția teatrală Ilieșiu, din Arad, Bul. Regina Maria 22. Telefon 22-55.

ÎN ATENȚIUNEA PENSIONARILOR CFR

Societatea pentru ajutor mutual a pensionarilor din Arad (Str. Eminescu 20) aduce la cunoștință membrilor cari primesc pensiunea prin Divizia V. Financiară Arad, că rugărilor pentru certificatele de pensie sunt în viață și nu ocupă funcții ne salariale de Stat, se pot cere prin societatea noastră. Toți pensionarii cari aparțin Casei Municipale CFR, se pot prezenta în biroul nostru, cu livretul de pensie și certificatele de naționalitate.

Indignare în Japonia

Tokio. Agenția DNB anunță, că tratativele dintre Statele Unite și guvernul Csang-Kai-Csek, s'au terminat. Banchetii nord-americani

au acordat un mare împrumut guvernului chinez. Știrea aceasta a provocat, în Japonia mare indignare.

Război între Siam și Indochina franceză

GENOVA. Agenția DNB. comunică: Se anunță din Vichy că după ce numai luni s'a primit o informație franceză cu privire la bombardamentele efectuate de avioanele siameze asupra localităților de la frontiera Indochinei franceze, la 28 Noembrie, se primește tot de

la Vichy o a doua informație cu privire la un al doilea incident.

După această din urmă informație o canonieră fluvială de pe fluviul Mekong a fost capturată de trupele siameze. Cu ocazia acestui incident ar fi fost și morți.

Un comunicat oficial francez nu

Alte și grave restricțiuni alimentare în Anglia

Londra. Agenția DNB transmite din Manchester că Lordul Woolton, ministrul aprovizionării britanice a subliniat într'un discurs, că prețul laptelui va fi majorat, dar afară de ceasta, guvernul englez prevede o mai puternică economie în consumația alimentelor.

Vapoarele engleze — a subliniat ministrul aprovizionării — nu sunt în stare să aducă, în țară, te materiale decât cele necesare pentru continuarea războiului, cuitorii Angliei fiind sliș a consuma numai ceea ce se găsește în teritorul țării.